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Тренировочная работа № 26
Часть № 1

Ответами к заданиям 1–19 являются число или последовательность цифр, кото-
рые следует записать в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответству-
ющего задания, начиная с первой клеточки. Если ответом является последова-
тельность цифр, то запишите её без пробелов и других дополнительных символов.
Каждый символ пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными
в бланке образцами.

Прочитайте внимательно текст и выполните задания.
Гриша летом отдыхает у дедушки в деревне Осиновка. В субботу они собираются съез-

дить на велосипедах в село Николаево в магазин. Из деревни Осиновка в село Николаево
можно проехать по прямой лесной дорожке. Есть более длинный путь: по прямолинейно-
му шоссе через деревню Зябликово до деревни Старая, где нужно повернуть под прямым
углом направо на другое шоссе, ведущее в село Николаево. Есть и третий маршрут: в
деревне Зябликово можно свернуть на прямую тропинку в село Николаево, которая идёт
мимо пруда.

Лесная дорожка и тропинка образуют с шоссе прямоугольные треугольники.

По шоссе Гриша с дедушкой едут со скоростью 15 км/ч, а по лесной дорожке и тро-
пинке – со скоростью 10 км/ч. На плане изображено взаимное расположение населённых
пунктов, длина стороны каждой клетки равна 1 км.

1 Пользуясь описанием, определите, какими цифрами на плане обозначены насе-
лённые пункты. Заполните таблицу, в бланк ответов перенесите последователь-
ность трёх цифр без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

Насел. пункты д. Осиновка с. Николаево д. Зябликово

Цифры

Ответ:

1
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2 Сколько километров проедут Гриша с дедушкой от деревни Осиновка до села
Николаево, если они поедут по шоссе через деревню Старая?

Ответ:

3 Найдите расстояние от деревни Осиновка до села Николаево по прямой. Ответ
дайте в километрах.

Ответ:

4 Сколько минут затратят на дорогу из деревни Осиновка в село Николаево Гри-
ша с дедушкой, если они поедут по прямой лесной дорожке?

Ответ:

5 В таблице указана стоимость (в рублях) некоторых продуктов в четырёх мага-
зинах, расположенных в деревне Осиновка, селе Николаево, деревне Зябликово
и деревне Старая.

Наименование
продукта

д. Осиновка с. Николаево д. Зябликово д. Старая

Молоко (1 л) 44 48 54 60

Хлеб (1 батон) 26 19 23 18

Сыр «Российский»
(1 кг)

310 330 340 290

Говядина (1 кг) 370 320 330 360

Картофель (1 кг) 24 26 25 27

Гриша с дедушкой хотят купить 3 л молока, 2 батона хлеба и 3 кг картофеля.
В каком магазине такой набор продуктов будет стоить дешевле всего? В ответ
запишите стоимость данного набора в этом магазине.

Ответ:

6 Найдите значение выражения 6,1− 2,5

Ответ:

7 Между какими числами заключено число
√
59?

1) 7 и 8; 2) 29 и 30; 3) 58 и 60; 4) 3 и 4.

Ответ:

8 Найдите значение выражения
𝑎17 · 𝑎−6

𝑎9
при 𝑎 = 4.

Ответ:

9 Решите уравнение 2𝑥2 = 8𝑥. Если уравнение имеет более одного корня, в ответ
запишите меньший из корней.

Ответ:
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10 У бабушки 10 чашек: 1 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка
наливает чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это
будет чашка с синими цветами.

Ответ:

11 На рисунках изображены графики функций вида 𝑦 = 𝑘𝑥+ 𝑏. Установите соот-
ветствие между знаками коэффициентов 𝑘 и 𝑏 и графиками функций.

КОЭФФИЦИЕНТЫ

А) 𝑘 < 0, 𝑏 < 0; Б) 𝑘 < 0, 𝑏 > 0; В) 𝑘 > 0, 𝑏 > 0.

ГРАФИКИ

1)

𝑥

𝑦

𝑂

2)

𝑥

𝑦

𝑂

3)

𝑥

𝑦

𝑂

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

А Б В

В ответе укажите последовательность трёх цифр.
Ответ:

12 Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле 𝑃 = 𝐼2𝑅, где
𝐼 — сила тока (в амперах), 𝑅 — сопротивление (в омах). Пользуясь этой фор-
мулой, найдите сопротивление 𝑅, если мощность составляет 144 Вт, а сила тока
равна 6 А. Ответ дайте в омах.

Ответ:

13 Укажите решение неравенства 𝑥2 − 36 < 0.

1) (−∞; +∞);
2) (−∞;−6) ∪ (6;+∞);

3) (−6; 6);
4) нет решений.

Ответ:

14 В ходе биологического эксперимента в чашку Петри с питательной средой по-
местили колонию микроорганизмов массой 17 мг. За каждые 20 минут масса
колонии увеличивается в 3 раза. Найдите массу колонии микроорганизмов че-
рез 60 минут после начала эксперимента. Ответ дайте в миллиграммах.

Ответ:

3
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15 В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 известно, что ∠𝐵𝐴𝐶 = 28∘, 𝐴𝐷 —
биссектриса. Найдите угол 𝐵𝐴𝐷. Ответ дайте в градусах.

𝐴

𝐵

𝐶

𝐷

Ответ:

16 Центр окружности, описанной около треугольника 𝐴𝐵𝐶,
лежит на стороне 𝐴𝐵. Радиус окружности равен 13. Най-
дите 𝐴𝐶, если 𝐵𝐶 = 24.

𝐴

𝐶

𝐵

Ответ:

17 Сторона ромба равна 28, а один из углов этого ромба равен
150∘. Найдите высоту этого ромба.

Ответ:

18 На клетчатой бумаге с размером клетки 1× 1 изображена
трапеция. Найдите её площадь.

Ответ:

19 Какие из следующих утверждений являются истинными высказываниями?
1) Любые два равносторонних треугольника подобны.
2) В любом прямоугольнике диагонали взаимно перпендикулярны.
3) Все диаметры окружности равны между собой.
В ответ запишите номера истинных высказываний без пробелов, запятых и дру-
гих дополнительных символов.

Ответ:
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Часть № 2

При выполнении заданий 20–25 используйте БЛАНК ОТВЕТОВ № 2. Сначала ука-
жите номер задания, а затем запишите его решение и ответ. Пишите чётко и
разборчиво.

20 Решите систему уравнений

{︃
𝑥2 + 3𝑦2 = 31,

2𝑥2 + 6𝑦2 = 31𝑥.

21 Первый рабочий за час делает на 5 деталей больше, чем второй, и выполня-
ет заказ, состоящий из 180 деталей, на 3 часа быстрее, чем второй рабочий,
выполняющий такой же заказ. Сколько деталей в час делает второй рабочий?

22 Постройте график функции

𝑦 = 2|𝑥− 5| − 𝑥2 + 11𝑥− 30.

Определите, при каких значениях 𝑚 прямая 𝑦 = 𝑚 имеет с графиком ровно
три общие точки.

23 Точка 𝐻 является основанием высоты 𝐵𝐻, проведённой из вершины прямого
угла 𝐵 прямоугольного треугольника 𝐴𝐵𝐶. Окружность диаметром 𝐵𝐻 пере-
секает стороны 𝐴𝐵 и 𝐶𝐵 в точках 𝑃 и 𝐾 соответственно. Найдите 𝑃𝐾, если
𝐵𝐻 = 12.

24 В выпуклом четырёхугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷 углы 𝐴𝐵𝐷 и 𝐴𝐶𝐷 равны. Докажите,
что углы 𝐷𝐴𝐶 и 𝐷𝐵𝐶 также равны.

25 Точки 𝑀 и 𝑁 лежат на стороне 𝐴𝐶 треугольника 𝐴𝐵𝐶 на расстояниях соответ-
ственно 18 и 40 от вершины 𝐴. Найдите радиус окружности, проходящей через

точки 𝑀 и 𝑁 и касающейся луча 𝐴𝐵, если cos∠𝐵𝐴𝐶 =

√
5

3
.
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